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21 helyszín, 3.500 elért ember, 73
önkéntes. Mik ezek a számok? Valaminek
a kezdete. Sõt, egy nagyon fontos
munkának a kezdete. A Dunántúli Mobil
Evangelizációs Csoport elsõ évének az
eredményei. De ezek több mint számok.
Falvak és városok, ahol elhangzott az
evangélium. Emberek, akik talán elõször
hallották az örömhírt. Gyülekezeti tagok,
akik a nyaruk egyik részét a misszióra
szánták. Igen, ez valami fontosnak a
kezdete!

De talán nem is ez a kezdet. Talán a
kezdet akkor volt, amikor néhány dunántúli
lelkipásztor úgy döntött, hogy létre kell
hozni egy stratégiai csoportot, hogy
nagyobb összefogással tudjunk missziózni.
Vagy talán akkor, amikor hit által lépett ez a
csoport, hogy létre kell hozni egy Mobil
Evangelizációs Csoportot, ami egész nyáron
munkálkodik Isten országának az építésén.
Vagy talán az igazi kezdet akkor volt, amikor
Révész Árpád testvér elõször vetette fel azt a
kihívást, hogy a Dunántúlon élõ három
millió embernek legalább egyszer el kellene
mondanunk az evangéliumot.

Tehát valami most elkezdõdött. Ha a
számokat nézzük, talán kicsinek is tûnik. Mi
ez a 3.500 ember a 3.000.000-hoz képest?
Mi ez a 73 önkéntes a 2.000 dunántúli bap-
tistához képest? Ez a kezdet. Ahogy szokták
is mondani, minden kezdet nehéz, de én
úgy gondolom, hogy ez egy nagyszerû
kezdet. A stratégiai csoportban szerintem

egyikünk sem gondolta volna, hogy az elsõ
évben 21 helyszínen fogunk megjelenni! És
3.500 ember? Jézus azt mondta, hogy a
mennyben elég egyetlen egy megtérõ
ahhoz, hogy nagy öröm legyen.

Könnyû lebecsülni a kicsiny kezdeteket.
Így volt Zakariás próféta idejében is. Zerub-
bábel vezetése alatt Izrael népe visszatért
Jeruzsálembe, hogy újra felépítsék a
szétrombolt templomot. Nehezen indult a
munka. Sok ellenállás volt. Sok elégedet-
lenség is volt. Lehet, hogy Zerubbábel egy
kicsit elcsüggedt. Látta a hatalmas munkát,
ami elõtte áll. Hallotta a panaszos
megjegyzéseket. Talán könnyû lett volna
feladni az egészet. De Isten prófétát küldött
hozzá Zakariás személyében, aki így szólt

A kicsiny kezdet
hozzá:

Zak. 4.9-
10

Micsoda bátorítás! Micsoda üzenet! Mi
csak a kezdetet látjuk, de Isten már a véget
is! Mi csak a munkát látjuk, õ pedig a jövõ-
beli áldást! És nem vagyunk egyedül ebben
a munkában. Isten figyeli ezt az egész
folyamatot, és megadja a szükséges erõt,
bölcsességet, és eszközöket!

Mit jelent mindez számunkra? Azt, hogy
ne legyünk kicsinyhitûek. Igen, nagy a mun-
ka, ami elõttünk van, de a misszió már ki-
bontakozik. Már látható Isten keze és áldása
ezen a munkán. Elhív embereket, biztosít
anyagi forrásokat, indít munkásokat, nyit
kapukat, és megáldja munkánkat. Ha Isten
velünk van, ki lehet ellenünk?! Erre a jó
kezdetre kell építeni. Szükségünk van még
több emberre. Kellenek még plusz anyagi
források. Nagy szükség van imádkozó
testvérekre.

Csatlakozzon ehhez a munkához
minden gyülekezet, és minden hívõ ember!
Mindent nem tudunk megtenni, de valamit
igen! A „kicsiny kezdet napján” nem
gúnyolódni kell, hanem örülni, mert a hit
által mi is látjuk a jövõbeli áldást!

„Zerubbábel keze rakta le ennek a
templomnak az alapját, és az õ keze fogja
bevégezni. Akkor megtudjátok, hogy a
Seregek URa küldött engem hozzátok. Mert
akik gúnyolódtak napján,
azok is örülni fognak, ha meglátják
Zerubbábel kezében a zárókövet.”

Esztergom

a kicsiny kezdet

Patton Márk,

Jelentkezni a név, gyülekezet

és a felajánlott szolgálati terület

illetve a vállalás idejének megjelölésével

az alábbi e-mail címen lehet:

mobilevangelizacioscsapat@gmail.com

Jelentkezés a

MECS 2011
-es nyári alkalmaira

A Mobil Evangelizációs Csoport
(MECS) 2011-ben is

.

várja mindazok jelentkezését, akik
szeretnének a Dunántúli nyári
evangelizációkban részt venni

A jelentkezés feltétele

minden szolgálattevõ lelkivezetõjének ajánlásával és gyülekezeténektudtával érkezzen a szolgálati területére

, hogy a csapat tagjai

. Ez esetben ez aztjelenti, hogy a szolgálat elõtt megírják majdkésõbb kezdeményezõ módon lehetõségszerint elmondják megtérésük történetét.Fontos, hogy

.Minden kiküldõ gyülekezettõl azt kérjük, hogyimádkozzon a kiküldött testvérért és fedezzeannak utazási költségeit.Minden szolgálattevõt pedig arra kérünk,hogy saját étkezésének költségeit állja.A fogadó közösségek pedig a szállás és ahelyi infrastruktúra ismeretében azevangelizációk kereteit biztosítják majd.

„mindenkor készen legyenek számot adni abennük élõ reménységrõl”
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Nagy öröm látni, hogy évrõl évre egyre
több kezdeményezés indul a Dunántúlon
az evangélium hirdetésére. Minden
korosztály és a saját adottságainak meg-
felelõen kapcsolódik be a szolgálatba:

• gyermektáborok, ahol gyermekeink
találkozhatnak egymással és Krisztussal,

•

•

•

•

•

•

tinihétvégék, ahol végre az a korosztály
is akik már kinõttek a gyermekprogra-
mokból, de még nem járnak ifibe
színvonalas programokon átélhetik át a
közösséget,

az idei országos ifitábor alatt sok fiatal
hirdette Krisztust a Balaton déli partján,

a nõtestvérek imanapokat szerveznek,
ahol a gyülekezetekért és az evangélium
hirdetéséért imádkoznak,

a közgyûléseken elindult a gyülekezeti
vezetõk bátorítása, tanítása,

az idei nyáron kezdte meg munkáját a
Mobil Evangélizációs Csapat ( ), a szol-
gálata révén szinte minden héten zajlott
evangélizáció a Dunántúl valamelyik ré-
szén,

mindezek közben sok gyülekezet-
plántáló végzi kemény és áldozatos

MECS

szolgálatát egy-egy olyan városban, ahol
még nincs evangéliumi gyülekezet

és még sorolhatnánk sok-sok eseményt,
imaalkalmat, evangélizációt, ami a helyi
gyülekezetekben és környezetükben
valósult meg.

•

Ahogy írom mindezeket, egyre jobban
látom, hogy milyen szerteágazó szolgálatot
végeznek testvéreink, és hogy ehhez
mennyi kitartás, erõfeszítés és anyagi ráfor-
dítás szükséges. Ez még csak a kezdet,
hiszen eközben látjuk, hogy mennyi hely
van, ahova nem tudunk eljutni, mennyi
forrás hiányzik még, hogy milyen nagy
területen vannak kis gyülekezeteink
elszórva. Talán ilyenkor meg is rettenünk
egy kicsit. Lesz-e bennünk elég erõ, kitartás?

Jézus azt mondta egyszer a tanítvá-
nyainak, hogy:

Ha az Úr munkájában forgolódunk, lesz
eledelünk, az lesz az eledelünk. Bátorítok
minden kedves olvasót, hogy vegyen részt
ebben a közös nagy küldetésben!

„Az én eledelem az, hogy
teljesítsem annak akaratát, aki elküldött
engem, és bevégezzem annak munkáját.”

Elindultunk

Lépjünk együtt tovább

Az én eledelem az, hogy teljesítsem

annak akaratát, aki elküldött engem,

és bevégezzem annak munkáját…

Ennek a részvételnek egy fontos része, amikor
együtt állunk Istenünk elé imádságban a
Dunántúlért, az elõttünk álló év küzdelmeiért.
Szeretnénk, ha ebben az imaharcban egy
szívvel és egy akarattal vehetnének részt a
dunántúli gyülekezetek. Ennek fóruma a
Dunántúli Imakonferencia, amit 2011-ben
immár ötödik alkalommal tarthatunk meg.
Tudjuk, hogy erre az eseményre nem tud
mindenki eljönni, ezért keressük Istenünk
vezetését, hogy milyen módon tudnánk a
legtöbb testvért bekapcsolni ebbe a szellemi
küzdelembe.

A Dunántúli Kerület vezetõivel arra a
látásra jutottunk, hogy az idei évben elõször az
imakonferencia elõtt,

, amit szeretnénk majd évente
megtartani.

, legyen
ez egy bátorítás mindannyiunknak az
evangélizációban való részvételre,

, hogy
elõretörhessen a misszió,

Az imanap és az imakonferencia idõ-
szakában pedig egy ima és böjtláncot szeret-
nénk elindítani, melybe reméljük, hogy minél
több dunántúli baptista gyülekezet bekap-
csolódik majd. Ezt a böjtláncot fogja majd
lezárni a Balatonszemesen megrendezendõ
imakonferencia. Mindezt azért tesszük, hogy
engedelmeskedjünk Isten Igéjének:

Hisszük, hogy az imádságnak és az
egységnek nagy ereje van!

február elsõ vasár-
napján közösen tartsunk mindannyian a
saját gyülekezetünkben egy imanapot a
Dunántúlért. Ez lesz a Dunántúli Misszió
Napja

Varga László Ottó

Ezen a napon:
• szóljon Isten Igéje a misszióról

• imádkozzunk a 2011-es évért

• tartsunk gyûjtést a 2011-es év közös
missziós költségeire, hiszen ebben az évben
ismét megrendezésre fog kerülni sok olyan
program, aminek komoly költségei lesznek:
összdunántúli gyermektábor, tinihétvégék,
közös nyári evangélizációk, a plántálások
támogatása és a mûködtetése.MECS

Arra
kérlek mindenekelõtt, hogy tartsatok könyör-
géseket, imádságokat, esedezéseket és
hálaadásokat minden emberért… /1Tim 2:1-
4/.

Dunántúli Egyházkerület elnök

2011-es tervek

"Arra kérlek mindenekelõtt, hogy tartsatok
könyörgéseket, imádságokat, esedezéseket és
hálaadásokat minden emberért, a királyokért
és minden feljebbvalóért, hogy nyugodt és
csendes életet éljünk teljes istenfélelemben és
tisztességben. Ez jó és kedves a mi üdvözítõ
Istenünk színe elõtt, aki azt akarja, hogy
minden ember üdvözüljön, és eljusson az
igazság megismerésére."   /1Tim 2:1-4/
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A Mobil Evangelizációs Csapat (MECS)
olyan 18 év feletti önkéntesek jelentkezé-
sét várja, akik készek egy-két napot oda
szánni arra, hogy a vörös iszap által elön-
tött településeken részt vennének a
kármentesítésben. Nem katasztrófa turis-
tákat, hanem szolgálni akaró testvéreket
várunk.

Rengeteg még a munka és el kellenek a
segítõ kezek. Most még nagy a média érdek-

lõdése is, de ha alább hagy, akkor lesz csak
igazán nagy szükség a segítségre. A Baptista
Szeretetszolgálat nyújtotta keretek között a
helyreállításban nyílik majd igazán lehetõ-
ség arra, hogy kivegyük részünket ebben az
összefogásban.

A MECS sajátosságainak megfelelõen

, a

azokat várjuk, akik a kétkezi munka mel-
lett készek elmondani saját megtérésük
történetét (ha erre alkalom, nyílik)

a vörös iszap károsultjainak megsegítésére
Felhívás

Evangelizációs szempontból sok mindent ho-
zott ez a nyár. A Dunántúl õsi római városai-
ban az elsõ keresztény hitvallás viasztáblákba
karcolt szövegével korhû öltözetben tettünk
bizonyságot és mondtuk el, hogy nekünk min-
dez mit jelent a XXI. században.

évezredes falak
között tartottunk korhû istentiszteteket

rövid filmeket
vetítettünk

Balaton déli partján

gyüle-
kezetet plántáló családokat

Ahelyett, hogy kinevettek volna minket, szá-
zak hallgatták mindezt végig olykor a meghatott-
ságtól könnyes szemmel. Két

. amire
sok érdeklõdõ volt kíváncsi Azt a Jézust
hirdethettük, aki tegnap ma és mindörökké
ugyanaz.

Másutt új, eddig még nem látott gondolat-
ébresztõ, evangéliumi témájú

és személyes bizonyságtételeinket
mondtuk el annak, aki ezt szívesen meghallgatta.

A fonyódi ifjúsági baptista nagytábor idején a
estérõl estére szinte minden

településen hangzott az evangélium és folytak a
késõ estébe nyúló beszélgetések a csapatokba
szervezett mobil evangelizációs csoportok nyo-
mán. De a Mobil Evangelizációs Csapat

, közösségeket is
igyekezett segíteni, bátorítani jelenlétével.

Varga Attila

Az idei év különleges lehetõsége volt, hogy
több száz baptista fiatal töltött együtt egy
egész hetet a Fonyódi Nagytáborban. E
tábor elõkészítésétõl az Ifjúsági Bizottságon
keresztül lehetõségünk nyílt arra, hogy
mindazoknak, aki készek voltak személyes
bizonyságtételüket kezdeményezõ módon
elmondani és lelkipásztoruk vagy ifjúsági
vezetõjük ajánlotta õket, továbbá minimum
három napot odaszántak az evangelizá-
cióra- csapatba szervezzük.

Közel harminc fiatallal így naponta három
csoportot alkotva estérõl estétre filmvetíté-
sekkel egybekötött evangelizációkon eljutott a

Balaton déli partjának csaknem minden
településére Balatonberénytõl Szántódig.

Csodálatos volt látni, amint a fiatalok
estérõl estére természetesen és lelkesen
mondták el a járókelõknek megtérésük
történetét és vettek részt azokba a beszélge-
tésekben, melyek õk magukat is annyira fellel-
kesítették, hogy a nyár elmúltával is folytatni
szeretnék a hasonló akciókat. Ez irányú
szervezkedésük az õsz folyamán a székes-
fehérvári ifjúsági konferencia utcamissziós
terveiben illetve több budapesti tervezett
lehetõségben öltenek testet.

Mobil evangélizációs
csapat 2010

gyülekezetük fedezi az utazási költségeiket
és szellemiekben mögötte áll, valamint akik
teljes mértékben fedezik saját ellátásuk
(élelmezésük) költségeit. Bár a helyszínen
élelmet is adnak az önkéntes segítõknek,
mégis azt kérjük, hogy a MECS önkéntesei
kétkezi munkájukon túl saját ellátásuk
költségeivel járuljanak hozzá a kármente-
sítéshez A helyszínen szükséges védõfel-
szerelést és ruházatot a katasztrófavédel-
men keresztül a Baptista Szeretetszolgálat
biztosítja.

a két kezünkkel, hogy
igazán hitelesen hangozhasson a bennünk
élõ reménységrõl szóló bizonyságtételünk!
Vigyük el, és ha alkalom nyílik, mondjuk el
Isten vigasztaló bátorítását, hogy

Segítsünk most

- így szól az
ÚR -: békességet és nem romlást tervezek, és
reményteljes jövõt adok nektek. segítségül
hívtok, és állhatatosan imádkoztok hozzám,
akkor meghallgatlak benneteket. Megtalál-
tok engem, ha kerestek és teljes szívvel
folyamodtok hozzám. Megtaláltok engem -
így szól az ÚR -, jóra fordítom sorsotokat,
összegyûjtlek benneteket minden nép közül
és minden helyrõl, ahová szétszórtalak - így
szól az ÚR -, és visszahozlak erre a helyre,
ahonnan fogságba vitettelek benneteket. (Jer
29:11 -14)

Jelentkezni a Mobil Evangelizációs Csapat
e-mail címén

( )
illetve a 20 886 1873-as számon lehet.

Jelentkezz minél hamarabb!

mobilevangelizacioscsapat@gmail.com

A BAPTISTA IFJÚSÁG MOZGÓSÍTÁSA
A FONYÓDI NAGYTÁBOR
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Egy különleges lehetõséget kaptunk a
Crown Ministriestõl ezen a nyáron.
Kizárólagos joggal elõször Magyaror-
szágon mi használhattuk azokat a rövid
evangéliumi tartalmú filmeket melyem
még csak karácsonykor kerülnek majd
kereskedelmi forgalomba „Több mint
biztonság” cím-mel.

A filmek átlag negyedórás hossza és
sok mély kérdést felvetõ jellege lehetõvé
teszi, hogy egy moderált beszélgetés
keretében szervezzük meg az erre épülõ
evangelizációs alkalmakat. Ez a forma bár
sokaknak új minden helyszínen, ahol ezt
gyakorolták áldások forrásává lett.

Csaknem húsz helyszínen alkalmaz-

tuk ezt a módszert. A számos történetbõl
egyet emelek ki ízelítõül: „Az
Özvegyasszony és az olaj” címû film utáni
beszélgetésben úgy adódott, hogy az
egyik általam moderált csoportban három
özvegyasszony is volt. Megdöbbentõ, de
ugyanakkor bátorító is volt hallani egyi-
kõjüktõl, hogy õket már csak egyetlen
dolog érdekli, hogy legyen egy hely, ahol
valaki meghallgatja õket és õk is
meghallgathatnak másokat. Ahol még az õ
gondolataikra odafigyel valaki és még
számít, hogy mi a véleményük. Jó volt
elmondani nekik, hogy pont egy ilyen
helyen vannak…

Lentiben

Az özvegyasszony és az olaj címû film
egyik jelenetében Elizeus próféta rákér-
dez, hogy mije van az eladósodott öz-
vegynek (2Kir 4:1-7)? A válasz kézenfek-
võ: semmim! A film utáni beszélgetés
egyik kérdése is így kezdõdik - bármek-
kora adóssága van is valakinek- Mi van a
házadban?

És mielõtt az özvegyhez hasonlóan ha-
sonló választ kapnánk egy következõ kérdés

árnyalja a helyzetet: Ha mindened leégne,
és a biztosító kifizetné a károdat, mekkora
érték lenne ingó és ingatlan vagyonod újra
vásárlása? A kérdés elhangzása után, - mely
sokszor rávilágít, hogy csupa milliomossal
ülök egy körben - azonban engem is
megleptek egy történettel.

Az a testvérünk, aki a terembérletet kifi-
zette számunkra és érkezésünk elõtt a
technikát állította össze, hogy megnéz-
hessük a filmet, pontosan így járt. Onnan a
helyszínrõl sietett haza érkezésünk elõtt
néhány perccel, mert porig égett a háza.
Mindene elégett csak az üszkös falak

Zircen

maradtak. Szó szerint az
történt vele, amit a fiktív
példában kérdeztem. A
különbség csupán az, hogy ez
esetben a biztosító nem
fizetett, mert nem volt biz-
tosítása.

Megrendítõ volt ott állni a
kiégett üszkös falakat és a
porrá égett vagyonukat. De a
Lukács evangéliumából is
ismert verebek, melyek a
leégett ház tûzfalán ugráltak
eszembe juttatták, hogy
Urunk szemében a mi

életünk sokkal drágább ezeknél a kis
madaraknál

(Lk 12,6.
7b)

És Isten ma is csodát tett, akár csak Elize-
us idejében. Na nem a természet törvényei-
nek ideiglenes megváltoztatásával, hanem
az emberi természet és a testvéri összefogás
csakis általa lehetséges inspirálásával. A
semmibõl 4 hónap alatt, testvéri össze-
fogással egy új ház épült fel. Jobb, mint a
régi… Mert Isten ma is gondoskodik - a
reménytelen helyzetekben- is az övéirõl!

„mégsem feledkezik meg
közülük egyrõl sem… Ne féljetek ,ti sok
verébnél értékesebbek vagytok!"

Gyerektábor Hévíz mellett

„Mindenki álmodik, de nem egyformán. Akik éjjel
álmodnak, elméjük poros zugaiban, arra ébrednek,
hogy hiábavalóság volt. De a nappal álmodók veszé-
lyes emberek, mert ha nyitott szemmel eljátsszák
álmaikat, azok megvalósulnak."

Dániel életén keresztül

Lakatos Károly Malév pilóta

„áthatotta az imádat”

Megéri az idõt, az energiát, a
fáradtságot, amit odaadtunk.

Ilyennek látom a szombathelyi gyerekmunkás
csapatot. Az álmunk, a közös célunk megnyerni a
gyerekeket Krisztusnak. Erre jó alkalom egy tábor, ami az
idén egy kissé ûries jelleget öltött. Volt ûrdivatbemutató,
ûrfoci, ûrbemutató (õsbemutató helyett), estenként,
pedig az ûrkapszulákba vonultunk vissza.

beszéltünk Isten hatal-
máról, szeretetérõl. Ösztönöztük a gyerekeket arra, hogy
legyenek világos céljaik, azokban legyenek kitartóak,
képesek legyenek nemet mondani a bûnre. Vendégeink is
voltak: Magyar Keresztény Motorosok, érdekes játé-
kokkal, bizonyságtételekkel, és természetesen moto-
rozhattunk is; , élmény volt
hallgatni a történeteit; Pintér Bélával teljes szívünkbõl
dicsõítettük az Urat.

A dicsõítés fontos volt a táborban, ahogyan Révész
Dani fogalmazott: . Különleges
érzés volt látni a gyerekek arcán, hogy megérintette õket
az Úr jelenléte, ahogyan hagyták, hogy Isten szóljon
hozzájuk és kimunkálja bennük az akaratát, ahogyan
feleltek Krisztus hívására. Összeforrt a lelkünk az
imádatban, az imádságokban, a sok élményben, amit
együtt élhettünk át. A gyerekek szerint rövid volt a tábor -
azt hiszem, azért éreznek így, mert Isten jelenlétében lenni
nagyszerû dolog.

Bertha Gabi
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Körmenden Nagy Attila és családja, akik azért költöztek ebbe
a kisvárosba, hogy gyülekezetet plántáljanak, szintén évek
óta keresik a módját miként történhet ez meg.

Az idén nyáron itt is a zalaegerszegi gyülekezet támo-
gatásával és a Lentibõl érkezett testvérek segítségével (újra)el-
indult valami. Itt is filmvetítésekkel és az azt követõ
beszélgetésekkel igyekeztek elérni környezetüket.

Õ maga írta, hogy „elõször volt itt egy olyan evangelizáció,
ahol egy gyülekezet teljesen odaállt mögénk.

…Szinte katartikus az érzés, amikor az ember azt látja, hogy
mindenki igyekszik hozzátenni azt, amit tud… Kár hogy vége
van.”

Szombathelyen a Savaria Történelmi Karneválnak évente
kb. 120 000 látogatója van. Itt, ekkor az õsi Savaria
városában két-három napig a polgármestertõl az egyszerû
emberekig sokan öltenek magukra római viseletet és így
járják a várost és vesznek részt a színes forgatag több száz
programjának valamelyikén.

Idén a szombathelyi Baptista Gyülekezet apraja és nagyja,
egész családok öltöztek be és vegyültek el a tömegben a „titkos
jelet” a halat vésve viasztáblájukra. Egyetlen nap alatt 20 ember
közel 300 beszélgetés során tehette ezt meg és mindebbõl
minden második alkalommal a bizonyságtétel elmondására is
lehetõségük nyílt.
Jó volt látni a helyi gyülekezet vezetõinek összefogását és a
csapatmunka apró részletekre is kiterjedõ összehangoltságát. A
beszélgetések során itt is egy ókeresztény istentiszteletre
invitáltuk az embereket. Eredeti ókori források
felhasználásával és a Biblia örökérvényû igéivel egy színdarabot
készítettünk, mely egy itt történt eseményt, Quirinusz püspök
mártír halálát mutatta be, elmondva és világossá téve az
Örömhír évezredek óta élõ erejét. Megtelt a terem a
meghívottakkal és a gyülekezet örvendezve élte meg a közös

Résztvevõk mondták…

„Szerintem nincs alternatívája a sze-

mélyes bizonyságtétellel történõ evan-

gélizálásnak. Nagyon jó volt erre az

egyszerû, de nagyon stabil alapra

visszatalálni. Elmondani, hogy velem

mi történt.”

„A vezetõség jónak látta és el is kezd-

tük, hogy hetente egy-egy gyülekezeti

tag - régebben megtértek is tegyen

bizonyságot az IT keretében. Ez építi a

felkészülõt és a hallgatóságot is.”

„Találtunk egy nagyon jól használható

formát (film, bizonyság, beszélgetés),

amit a mai kor embere jobban fog”

Sikerült kapcsolatot (újra) felvennünk

illetve szorosabbra fûznünk a közeli

baptista gyülekezetekkel is. Mind-

egyikõtöket visszavárunk, élmény volt

veletek együtt dolgozni.

Kételkedtem magamban, hogy alkal-

(V.J. Zalaegerszeg)

(N.A. Körmend)

(V.J. Zalaegerszeg)

(PP Zirc)

Körmend

Szombathely

mas vagyok-e erre a fela-

datra...de Isten folyamatosan

megerõsített, hogy ott kell

lennem. Nagyon sokat

tanultam az emberekrõl,

magamról...és sok csodát lát-

tam Istentõl és ez által egyre

jobban ismerhetem õt.

Megtapasztaltam azt, hogy a teremtett

világ sóvárogva várja az Isten fiainak a

megjelenését, mert eddig ezt nem na-

gyon tapasztaltam, és nem is értettem,

de mára már tudom, hogy az emberek

vágynak arra, hogy meghallgassák õket,

és megoldást kínáljanak az életükre.

Elõször is pár szó arról, hogy

viszonyultam eddig az utcán 'embereket

megszólítunk és beszélgetünk velük'

típusú személyes evangélizációhoz. Min-

dig csodáltam azokat az embereket,

akiket Isten erre hívott és be merték

vállalni, meg voltam róla gyõzõdve, hogy

engem Isten nem erre hívott és nem is

mernék ilyet tenni. Tömegek elõtt in-

kább beszélek, a személyes interakciót

nehezebbnek érzem. Azt sem szeretem,

(B. É. az ifjúsági nagytáborból)

Elõtte:

ha valahova igyekezve megszólítanak,

illetve vásárláskor sem vagyok

kíváncsi az eladó(k) véleményére, el

tudom dönteni, kedvemre való-e a

kínált áru. Ennyit az elõzetes véle-

ményemrõl, érzéseimrõl.

…már tervezzük, hogy jövõ

nyáron 'embereket megszólítunk és

beszélgetünk velük' típusú személyes

evangélizációt szervezünk a városunk

határában fekvõ üdülõterületre…

Isten szólt a szívünkhöz, hogy mégis

mire várunk, optimális lehetõségeket

készít nekünk a sok nyaraló emberrel,

akik csak arra várnak, hogy valaki által

megszólíthassa õket. Imádkozz ér-

tünk, az ifjúságunkért, a gyülekeze-

tünkért!

Utána:

(M Zs az ifjúsági nagytáborból)
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Ez év júniusában római tógába és harci
öltözetbe bújt szelíd emberek jelentek
meg a pécsi Cella Septichora környé-
kén. Ebben a hétkaréjos késõrómai (4.
sz.) épületben rendeztünk meg négy
este egy-egy stílusos ókori istentisz-
teletet. Felszerelésünkhöz tartozott
még egy méhviasz palatábla és egy
stílus, mellyel a bizonyságtétel indítása-
ként a görög IHTÜSZ szót magyaráz-
hattuk el írásban. Stílusosan Stílus
Projektnek neveztük el az akciót.

Nem volt egyszerû vállalkozás. Amikor
Varga Attilával kitaláltuk, hogy ha már
nekünk ilyen egyedülálló helyiség adódik
(eredeti ókeresztyén templomocska a föld
alatt), miért ne próbálnánk ki itt is a korhû
római missziót, tele voltunk remény-
séggel. A helyszínt pillanatok alatt meg-
kaptuk. A Sophiane Örökség Kht. vezetõ-
je nagyon készségesen, bérmentve

rendelkezésünkre bocsátotta a helyet, sõt,
az istentisztelet idejére belépõdíj nélkül
jöhetett bárki. Még ugyanabban az
órában találkoztam valakivel, akinek
ötlete és ajánlása nyomán eljutottunk a
szombathelyi Légió Egyesülethez,
ahonnan ruhákat kaptunk kölcsön,
minimális tisztítási költség ellenében.

Mire aztán az idõpont közeledett, a
lelkesedésünk is növekedett. Kicsiny, de
bátor csapat indult neki naponként az
utcai munkának is. Kedden még az esõs
idõ miatt inkább csak a bejárat elõtt volt
„látványhívogatás”. A következõ napok-
ban viszont már a forgalmas belváros több
részére is eljutottak stílusos testvéreink. A
nézelõdõ turisták szívesen meghallgatták
a furcsa figurák görög nyelvleckéjét, de a
személyes bizonyságtételét is.

Az esti istentiszteleteket megpróbáltuk
egyszerû énekekkel, bizonyságtételekkel,

Pécs Stílus projekt:

Kihívás és gyõzelem
sok-sok igével és dramatizált történe-
tekkel megvalósítani. Kerültük a megszo-
kott liturgiát. Mindenesetre voltak érdek-
lõdõk, és a résztvevõk számára lelki
táplálékot, esetenként kihívást is jelen-
tettek az alkalmak.

„Ezt jövõre is megcsinálhatjuk!” A
szervezõk között lehetett ilyen mondatot
hallani. Sõt: „Nem is kellene egy évet vár-
ni!” Hivatalos részrõl pedig a következõt
hallhattuk: „Máskor is szívesen veszünk
hasonló rendezvényt a Cella Septichota-
ban.”

Egy õsi, korhû bizonyság: „mindenki-
nek mindenné lettem, hogy minden-
képpen megmentsek némelyeket.”

Jézus Krisztus pedig azt mondta:
„Menjetek el szerte az egész világba,
hirdessétek az evangéliumot minden
teremtménynek.”

Macher Tivadar

Mosonmagyaróvár az egykori Római
Birodalom határán egy légió katonai
tábor volt Ad Flexum néven.

Ezen a nyáron ismét római katonák
és szintén római ruhába öltözött
hölgyek járták az utcákat a már
ismertetett viasztáblák üzenetével.
Nagy feltûnést keltett mindez a
kisvárosban és sokan hallgatták meg

mind a hal jelentését mind a személyes
bizonyságtételeket.

A hivataloktól a kocsmákig gyerekek-
tõl a nyugdíjasokig igyekeztünk mindenkit
elhívni az OM által rendelkezésünkre
bocsátott missziós buszra- vagy ahogy a
római katonák hirdették: „hosszú nagy
szekérre” Itt napról napra evangéliumi
tárgyú filmvetítéseket tartottunk majd
beszélgettünk a látottakról a megjelent
érdeklõdõkkel.

A helyi testvérek a leírhatatlan
vendég-szereteten túl gondoskodtak
nemcsak arról , hogy érvényes
engedélyünk legyen a közterületeken,
de még egy helyi vállalkozótól - igen
kreatív módon, - támogatásként-
hûsítõket is beszereztek a nyári
hõségben szolgáló csapat részére.

A Székesfehérvárról, Budaörsrõl és
Gyõrbõl érkezett segítséggel a helyi
gyülekezet mintegy200 embert szólított
meg néhány nap alatt.

Mosonmagyaróvár
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Pilisvörösváron váratlanul kaptunk egy nagyszerû
lehetõséget az OM-tõl. Finnországból az egyébként igen
nehezem elérhetõ missziós buszukat ajánlották fel néhány
napra,- ami mobil evangelizációs teremként is
használható. Így került a busz váratlanul, igen kevés idõt
hagyva az elõkészületekre, Pilisvörösvárra.

Alig hittem, hogy ilyen rövid idõ alatt hatékonyan meg
tudunk majd szólítani embereket. Egy busz megjelenése
korántsem akkora szenzáció a budapesti agglomerációban,
mint Moldova vagy Koszovó eldugott falvaiban.

A plántálásban állhatatosan szolgáló Nagy László és

Pilisvörösvár

Lentiben a Peszleg család
évek óta igyekszik „fel-
törni az ugart” és gyüle-
kezetet plántálni ezen a
szlovén határ menti tele-
pülésen. Ezen a nyáron két
esemény is történt itt.

A zalaegerszegi gyüleke-

A MEGTÖRTÉNT ESEMÉNYEK
SZÁMOKBAN

2010. március elsõ hetétõl folyamatosan zajlottak az események
augusztus végéig 21 helyszínen 58 napon át.

3500 Akiket az evangelizációk során elértünk ezen a nyáron
2300 Akik a filmeken keresztül lettek megszólítva
1000 Akik végig meghallgattak egy-egy személyes

bizonyságtételt
54 vetítési alkalom
73 Mobil Evangelizációs Csapatban résztvevõ önkéntesek
21 Az önkéntesek ennyi gyülekezetet képviseltek
8 Felkészítõ alkalmat tartottunk a szolgálattevõknek

A teljes Dunántúl lakossága: lélek. A dunántúli
egyházkerületben levõ baptista. A gyülekezeti tagok teljes
létszáma: lélek (2009)

Az, ami ezen a nyáron történt sok örömre és Isten iránti hálára indít
bennünket. Ha mindezt a célkitûzésünk oldaláról számszerûsítjük,-
hogy a Dunántúlon minden embert elérjünk az evangéliummal -
akkor csupán a célok valamivel több, mint .
Jelenlegi taglétszámunkból kiindulva ha mindenki minden nap
legalább egy embernek bizonyságot tenne Jézus Krisztusról, akkor
is kellene ahhoz, hogy az egész Dunántúl hallhassa
az evangéliumot…

Tervünk a jövõre nézve, hogy minél több testvérnek
bátorítást és felkészítést adhassunk arra, hogy a leghatá-
sosabb egyvert a megcáfolhatatlan és elronthatatlan szemé-
lyes bizonyságtételt bevetve sokakat mozgósítsunk arra,
hogy hitelesen, bátran és kezdeményezõ módon szólíthassák
meg ismerõseiket és a környezetükben élõket.

3 054 301

1866

egy ezredét értük el

négy és fél év

családja természetes, õszinte szolgálatukkal eloszlatták aggályaimat.
Felesége Kati a hirdetést szervezte meg példás gyorsasággal, a helyi fiatalok
barátaikat invitálták illetve a járókelõknek hirdették az eseményeket. Volt
gondjuk arra is, hogy a gyerekeknek külön foglalkozást szervezzenek, és
kellemes környezetben játszhassanak, amíg szüleik velünk beszélgetnek.

Nem voltak tömegek ezeken a vetítéseken, de minden alkalommal volt
néhány érdeklõdõ, akikkel beszélgetni is lehetett. Megerõsödött bennem az,
hogy néhány emberrel folytatott mély beszélgetés olykor nagyobb érték,
mintha százakat tudunk - de csak felszínesen - megmozgatni.

Jó érzésekkel tértünk haza minden nap egy budaörsi szolgáló társammal,
de nagyon meglepõdtem, amikor néhány napja megtudtam, hogy milyen
gyümölcsei lettek ennek a három napnak. Azok az asszonyok, akik
alkalomról alkalomra részt vettek a vetítéseken, és akiknek saját megté-
résünk történeteit is elmondhattuk, azóta rendszeresen járnak az

Lenti

istentiszteleti alkalmakra. Hárman három családot
képviselnek és volt, hogy már valakinek a férje is eljött az
alkalmakra.

Egy közeli településen lakó fiú ezen az alkalmon talált rá a
helyi baptista közösségre. Idõközben felvételizett a BTA
misszió szakára. Egy férfi, aki szintén ott volt az alkalmakon és
egyébként már korábban is rendszeresen látogatta az Isten-
tiszteleteket idõközben döntést hozott és bemerítkezett.
Végül volt egy olyan fiú is az evangelizációs alkalmak egyikén,
aki most néhány héttel ezelõtt tért meg, és a törekvõk
órájának látogatója lett.

Nos, ez a három nap talán csak egy kicsit, de szinte
mindenkinél hozzátett valamit ahhoz, hogy elõbbre lépjen
Isten követésében. Dicsõség Neki ezért!

zet segítségével két napon át könyvtár épületében vetítésekkel
egybekötött beszélgetéseket szerveztünk a Crown Ministries evan-
géliumi témájú rövid filmjeivel. Júliusban pedig angol és amerikai
nyelvtanárok valamint a Mobil Evangelizációs Csapat segítségével egy
egyhetes angol tábor segítette testvéreinket a további kapcsolatok
kiépítésében.

Számomra döbbenetes volt látni, hogy ha egy család a helyén van és
azt teszi, ami az Istentõl elrendelt feladata, miként mozgat meg a
teremtõnk minden követ, hoz el segítõket a Föld különbözõ pontjairól,
adja oda a város mûvelõdési házát mindenestõl INGYEN egy teljes
héten át. Egy közepes méretû gyülekezet erejét is megpróbáló, közel 40
fõs angol tábort - egy akkor magát még gyülekezetnek sem nevezõ-
néhány fõs csoport zökkenõmentesen, a részletekre is odafigyelõ
figyelmességgel bonyolított le. És mindeközben bár helyi angol tanárnõ
is jött metodikát tanulni- Krisztusról és nem másról szólt mindaz, ami itt
történt. És hogy valóban így volt azt a gyümölcsök is világosan jelzik.

Testvéreink idõközben megerõsödtek elhívásukban és úgy ítélték
meg, hogy a helyi közösségben eljött az ideje az elsõ Úrvacsorának.
Ezen az alkalmon már kis gyülekezetük tagjaként volt együtt velük az a
fiú, aki a nyári angol táborban került kapcsolatba velük. Mint elmondta a
tábor idején õ már kész volt az öngyilkosságra. Az utolsó pillanatban
ragadta meg Isten szeretete…

Varga Attila
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2011-es programnaptár
a dunántúli gyülekezetek számára

Kiadja

Dunántúli Stratégiai Csoport

Felelõs Kiadó:

Szerkesztõ:

Hír küldhetõ:

Tördelõ-szerkesztõ:

Aktív tagok:

Tanácsadók:

a Dunántúli Baptista Gyülekezetek
által létrehozott

Varga László Ottó Tel.: 20/886-0825
vargalo@freemail.hu

Jóföldi Endre Tel.: 20/886-1391
jendre@freemail.hu

Aranyos Zsolt

Dan Zoltán, Iván Imre, Jóföldi Endre, Macher
Tivadar, Paróczi Zsolt, Rácz Lajos, Révész

Lajos, Varga Attila, Varga László Ottó

Durkó István, Heizer Tamás,
Mark Patton, Papp János,

Révész Árpád, Szenczy Sándor

Ez a naptár nem tartalmazza a gyülekezetek helyi programjait, csak az egész Dunántúlt érintõ programokat.
Az országos programok közül pedig csak azokat tartalmazza, amelyek dunántúli érdekeltségûek.

Program
Dunántúli kerületi tanácsülés

Stratégiai Csoporttalálkozó

Dunántúli kerületi tanácsülés

Dunántúli Misszió Napja

Gyermektanítói konferencia
Dunántúli imakonferencia
Konferencia házaspároknak
Dunántúli tinikonferencia
Összdunántúli gyermektábor
Dunántúli nõi imanap

Dunántúli nõi imanap
Dunántúli közgyûlés és vezetõi konferencia

Idõpont
Január 29.

Február 17-18.

Október 15.

Február 6.

Március 5.
Március 19.
Április 9.
Május 14.
Július
Szeptember 24.

November 12.
November 19.

Nap
szombat

csütörtök-péntek

szombat

vasárnap

szombat
szombat
szombat
szombat

szombat

szombat
szombat

Helyszín
Balatonszemes

Balatonszemes

Kaposvár

gyülekezetenként

Székesfehérvár
Balatonszemes
Bodrog (Kaposvár)
Esztergom

Székesfehérvár

Kaposvár
Bicske

Felelõs
Varga László Ottó

Varga László Ottó

Varga László Ottó

Varga László Ottó

Vass Katalin
Varga László Ottó
Paróczi Anita
Mark Patton
Vass Katalin
Siklósiné Földvári Gabriella

Fodorné Bauer Andrea
Jóföldi Endre

Zöld: dunántúli szintû programok, Fekete: zárt körû programokKék: országos szintû programok,

Macher Tivadar, Pécs

Vadon Sándor, Velence

Fõvárosi környezetbõl, Angyalföldrõl
került Pécsre Macher Tivadar, aki a
korábbi meghívásokra rendre nemet
mondott, azonban a pécsiek megkeresése
elõtti idõszakban már foglalkoztatta a
gondolat: vajon Isten nem akarja-e másutt
látni?

Elektromos eszközök hasznos bütykölése
az egyik kedvenc idõtöltése Vadon Sándor
velencei lelkipásztornak. Emellett motorja

- Lényeges különbség Angyalföldhöz
képest, hogy Pécsen sokkal több az idõs
testvér, akik több látogatást, törõdést
igényelnek mondja Macher Tivadar. A
gyülekezet mérete sokkal nagyobb Pécsen, a
város hangulata viszont családiasabb, mint
Budapest.

A költözés a család számára sem volt
egyszerû, hiszen három lányából ketten
Budapesten folytatják tanulmányaikat, de
Dorisz, Petra, Tamara, és felesége, Ágnes
megértették, hogy Isten hívásának
engedelmeskedni kell. Tivadar a következõ
év fõ kihívásának az elöljáróság közelmúlt-
ban történt választása után egy új vezetõi
struktúra kialakítását látja. Hobbija nincs, de
mivel õ maga is ezen a vidéken,
Dombóváron nõtt fel érdekli a dél-
dunántúli német nyelvû evangéliumi misszió
története, aminek megismerésére talán a
jövõben több idõt fog fordítani.

- Õszintén örülök annak, hogy ide
kerültem, bízom abban, hogy meg fogom
találni a helyemet a Dunántúli egyházke-
rületben is, ami egyházi szinten egy jól
mûködõ kerületnek számít összegezte
gondolatait az új pécsi lelkipásztor.

nyergébe is szívesen pattan, ha van olyan
értelmes úti cél, ahova el kell jutnia. - Né-
hány hete megismerkedtem a Keresztény
Motorosok Közösségével is, és nagyon
szimpatikusak voltak nekem, fontolóra
veszem, hogy én is belépek közéjük említi
lelkesen egyik jövõbeli tervét, ha a
gyülekezet és a család mellett ideje és
energiája engedi.

Az imaház felújítása töltötte ki Tóth Zoltán
elsõ szolgálati évének jelentõs részét, de
õ, tevékeny típusú emberként ezt
egyáltalán nem bánta.

Négy gyermeke korábban azon az állás-
ponton volt, hogy nem szívesen költöznének
el Galgagutáról, azonban a velenceiek hívása
után nekik is megjött a kedvük, hogy
szüleiket új szolgálati helyükre kövessék.
Marika, mint igazi társ szintén támogatta
Sándort a döntésben.

Sándornak nem volt még sok ideje
megismerni a velencei gyülekezetet, elõször
szeretné feltérképezni a lehetõségeket és a
kihívásokat. Úgy érzi, jelenleg a közösség
„gyülekezettudatának”, az összetartozás ér-
zésének erõsítésére van leginkább szükség.

- Nem szeretek egyhelyben ülni, ha fizi-
kai munka adódik, igyekszem belõle kivenni
a részem mondja a négy gyermeket nevelõ
lelkipásztor.

- A felújított épületnek is van vonzó ereje
a településen. Az emberek megállnak, nézik,
mi történik az ingatlanon, és kíváncsiak. Ezt
szeretnénk kihasználni, meghívni õket
különbözõ rendezvényekre, hogy kerül-
jenek közelebb a gyülekezethez. Zoltán
fontosnak tartja, hogy a pécs-somogyi gyüle-
kezet nyisson kifelé. Úgy tapasztalja, hogy a

Tóth Zoltán, Pécs-Somogy

helybeliekben megvan erre a nyitottság,
és szívesen eljönnek gyülekezeti alkalmakra.

A korábban évekig túravezetõként is
tevékenykedõ, a természetet kedvelõ
lelkipásztor számára ideális környék a
Mecsek dombos vidéke. Volt már olyan
alkalom, amikor a gyülekezetet is alaposan
kifárasztotta egy kirándulás alkalmával. De a
kevésbé mozgalmas dolgokat is szereti.
Szívesen olvas Jókait, gitáron és fúvós hang-
szereken játszik. Zenei ismereteit a helyi
gyülekezet fúvós zenekarának patronálásá-
ban is kamatoztatja. Védõnõ feleségével
legfõbb feladatuknak tartják, hogy lassan
kamaszodó gyermekeiket (Tamás, Patrik,
Zsófia és Benjámin) segítsék egy Istennek
tetszõ, az életükre áldást jelentõ értékrend
kialakításában.

(A kérdezõ Mórocz Milán volt)

Új lelkipásztorok Dunántúlon


